

29 ШОНА ЖА

Л. КИЕВ

НАУМОВ В.

## ПЕНСИОННАЯ ПРИБАВКА В ОКТЯБРЕ

Вице-премьер Олег Сысуев высказал предложение правительства повысить размеры пенсий с октября нынешнего года. Начальник департамента по вопросам пенсионного обеспечения Минтруда РФ Юрий Воронин так прокомментировал этот факт:

— Действительно, еще 2 июля правительство внесло на рассмотрение Госдумы проект закона о повышении минимального размера и порядке индексации государственных пенсий в 1997 году. Законопроект предполагает, что с 1 октября все пенсии должны быть увеличены в 1,1 раза, а с 1 декабря — еще в 1,1 раза. Таким образом, к концу года пенсии повысятся в 1,21 раза. Эта мера назрела, ведь индексация пенсий не проводилась больше года — с прошлогоднего 1 мая. Тому были причи-

ны: тяжелая ситуация с выплатами пенсий. И сами законодатели — я имею в виду Совет Федерации — считали, что лучше платить тот размер пенсий, который реально может быть обеспечен, чем декларировать повышение и еще больше загонять Пенсионный фонд в тупик финансового кризиса. Чем неминуемо грозила позиция Государственной Думы, которая предлагала с 1 июля проиндексировать пенсии сразу в 1,2 раза. Как известно, эту думскую инициативу отклонила верхняя палата. А это — губернаторы, они знают, что такое не платить пенсию пенсионерам. Они с пониманием отнеслись к предложению правительства, высказанному Олегом Сысуевым, рассудив, что лучше иметь синицу в руках, чем журавля в небе.

**Владимир НАУМОВ.**

Phyllis  
and her